

## Заседание кабинета министров с участием Верховного Лидера - 19 /Oct/ 2011

Кабинет министров после проведения экстренного совещания в провинции Керманшах сегодня вечером (среда) нанес визит Лидеру Исламской революции и представил Его Светлости отчет решений и срочных мер касательно решения существующих проблем и трудностей в провинции Керманшах и ускорения хода развития этой области.

Верховный Лидер на этой встрече отметил, что решение проблем этой провинции нуждается в полной заботе, чрезвычайных мерах и особом вкладе правительства. Выразив благодарность правительству за то внимание, которое оно проявляет к проблемам этой провинции, Его Светлость подчеркнул: «Нужно с полной серьезностью и динамичностью вступить на арену служения дорогому народу этой провинции, чтобы положение в этой области ощутимо сдвинулось в лучшую сторону».

Верховный Лидер сказал, что «необходимость служения народу всей страны», «особая искренность, радущие и преданность, свойственные народу этой местности», «отсталость большинства показателей провинции от среднестатистических по стране» являются тремя основными причинами для проявления особой заботы государства в решении проблем провинции Керманшах. Его Светлость подчеркнул: «В провинции осуществлено много хороших дел, однако до достижения провинцией Керманшах подобающего этому достойному народу уровня, еще существует большой интервал».

Лидер Исламской революции отметил, что обеспокоенность и тревога руководства по поводу выполнения своих обязанностей перед народом является необходимым и одобряемым качеством, и добавил: «Правительство должно создать специальную рабочую группу для постоянного контроля по выполнению своих распоряжений относительно провинции Керманшах, а губернатор и представители этой провинции в меджлисе при главенстве представителя Вали-Фагиха в провинции Керманшах также должны со всей серьезностью контролировать осуществление этих решений, чтобы положение народа улучшилось и существенно изменилось».

Проблему занятости Верховный Лидер назвал главной проблемой провинции Керманшах, и, призывая членов руководства к удвоенному усердию для решения этих проблем, подчеркнул: «Следует путем подготовки необходимой почвы, в том числе привлечения капитала частного сектора и создания необходимой инфраструктуры в сельском хозяйстве, промышленности и других областях, решить проблему безработицы и положить конец главной тревоге народа и молодежи провинции».

Создание водных каналов в окрестности плотин провинции, расширение приграничной торговли, увеличение экспорта и транзита товаров, устранение препятствий в инвестировании в частный сектор, - эти и другие вопросы Верховный Лидер обсудил в качестве главных тезисов работы правительства по развитию провинции Керманшах.

Подчеркнув необходимость разделения приоритетов нужд провинции и отказа от выполнения второстепенных вопросов, Его Светлость отметил, что «как только будет спланирована работа по утвержденным необходимым инвестициям проектов, их надо тут же обеспечить, и прямо сейчас нужно их подсчитать».



Указав на изобилие стимулов для плодотворной работы и старания правительства, Его Светлость дал рекомендации организаторам исполнительских органов: «До последнего дня занимайтесь своей работой с теми же стимулами, не позволяйте, чтобы последние два года работы этого правительства и приближающееся окончание его полномочий оказали отрицательное воздействие на ваши старания и работу».

Лидер Исламской революции сказал, что приветливость и чуткость в обращении с народом является первым условием ответственности и служения Исламскому режиму. Указав на предоставление своей золотой медали на мировом первенстве по ушу ополченкой в хиджабе, Его Светлость добавил: «Различные социальные слои народа провинции, которые усердно и мужественно трудятся, достойны самого лучшего сервиса и условий».

В начале этой встречи, которая проходила при участии представителя Вали Фагиха и имам-джамаата провинции Керманшах, представителей народа провинции и местных руководителей, первый вице-президент Рахими объявил, что сегодняшнее вечернее заседание кабинета министров в Керманшахе утвердило 140 особых указов, при выполнении которых развитие провинции существенно ускорит свой темп.

Распределение специальных кредитных фондов для создания рабочих мест, обеспечение водой сельского хозяйства, вспомогательные проекты для плотин, усовершенствование железной дороги запада страны до границы, развитие промышленной инфраструктуры, специальный бюджет для ликвидации бедности, создание универсального и международного университета на западе страны, внимание к приграничным базарам, осуществление сотен проектов по городскому и сельскому благоустройству, техническое оснащение провинциальных университетов, культурные и образовательные проекты, - все эти вопросы при обсуждении утвержденных правительством проектов, касающихся провинции Керманшах, представил первый вице-президент страны Рахими.

Вице-президент Рахими добавил, что «Создается специальная рабочая группа, состоящая из членов правительства, под руководством первого вице-президента, чтобы обеспечить всем необходимым скорейшее осуществление распоряжений и указов, и проконтролировать их полное выполнение».